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IIpouentsl. OTHOMIeHUE. [Tponopuuu

[locTynuBmmii B mpoaaxy B ssHBape MOOWIbHBINA Tenedor croun 3000 pyOmeit.
B mapte on cran ctouts 2790 pybneii. Ha ckoibko MPOIICHTOB CHU3WIACH TIeHA Ha
MOOWIIEHEIN Tene()OH B MEPUOJ C SHBAPS 110 MapT?

OTtBeT:

[TocTynuBmmii B mpoaaxy B ssHBape MOOWIbHBINA Tenedor croun 3000 pyOmneit.
B ampene on cran ctouts 2160 py6Oeit. Ha ckobKo MPOIIEHTOB CHU3MIIACH IIEHA
Ha MOOWJIEHBIN TeneOH B IEPUO/T C STHBAPS 10 anpeiib?

OTtBeT:

[TocTynuBmmii B mpoaaxy B ampeiie MOOWIbHBINA Tenedor croun 4000 pyOneit.
B centsa6pe on cran ctouts 2560 pyOieir. Ha ckobko MpOIIEHTOB CHU3MIIACH TIeHA
Ha MOOWJIBEHBIN TenedOH B IEPHO/] C allpelis MO CEHTAOPH?

OTtBeT:

Knyonuka crout 180 pyOneit 3a kmmorpamm, a kimokBa — 250 pyOsein 3a
KmtorpaMM. Ha CKOTbKO MPOIIEHTOB KITyOHHKA JCTICBIIC KITFOKBHI?

OTtBeT:

Bunorpan crout 160 pyOmeit 3a kwiorpamm, a manmaa — 200 pyOmeir 3a
KiiorpamMM. Ha CKOIBKO MPOIIEHTOB BUHOTPA]] ACIICBIIC MATUHBI?

OTtBeT:

Yepemns croutr 150 pyOmeit 3a kwimorpamm, a BuHOTpany — 160 pyOneit 3a
KiitorpaMM. Ha CKOJIBKO MPOIIEHTOB YepelTHs JACIIeBIe BUHOTpaia?

OTtBeT:

B ropoxe 210 000 xwuteneii, mpudaem 16% — 310 aetu 1o 14 ner. Ckonbko mpumep-
HO Y€JIOBEK COCTABJISIET 3Ta Kateropwus kuteneii? OTBET OKPYTIIUTE IO THICSY.

OrtBerT:
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B ropone 70 000 sxuteneit, mpuaem 39% — 310 neHcHOHEpHl. CKOIBKO IPUMEPHO
YEJIOBEK COCTABJISET 3Ta KaTeropus xutesei? OTBET OKPYTIIUTE O THICSY.

OTtBeT:

B ropone 180 000 xureneit, mpuaem 38% — 310 meHcHoHEPHI. CKOJIBKO TIPUMEPHO
YEJIOBEK COCTABJISET 3Ta KaTeropus xutesei? OTBET OKPYTIIUTE O THICSY.

OTtBeT:

B tabnuiie npuBeaeHa CTOUMOCTD pa0dOT MO MOKPACKE MOTOJIKOB.

Iser ILena B pyoasx 3a 1 M’
HOTOMKA . (B 3aBI/ICI/lMOCTI/12 OT IIOIIAAH HOMegueHnﬂ) .
mo 10 m or 11 1o 30 m or 31 o 60 m cBoie 60 m
OeIbIit 110 80 70 60
[IBETHOM 120 110 90 80

11

[Tonp3ysick MaHHBIMU, TPEACTABICHHBIMUA B TaOJHIle, OMpENeiInTe, KakoBa Oyaer
2 g

CTOMMOCTh paboT, ecnu 1wiomans moronka 20 Mm%, mBeT moTonka roayooil u

neiictByeT ce3onHas ckuaka B 10% . OTBeT ykaxkute B pyOIsix.

OTBeT:

B Tabnuiie npuBeaeHa CTOMMOCTh paOOT MO MOKPACKE MOTOJIKOB.

Iser Ilena B pyoasix3a 1 M’
HOTOMKA , (B SaBI/ICI/IMOCTI/Iz OT IIOIIAAH HOMegueHml) ,
o 10 m or 11 1o 30 m or 31 no 60 m cBoie 60 m
OeIbIit 120 110 80 70
[IBETHOM 140 120 90 80

[Tonb3ysicCh MTaHHBIMU, MPEACTABICHHBIMA B TaOJUIlE, ONpEAEInTe, KakoBa OymeT

2 . T
CTOMMOCTH paboT, ecnu mmiomanas noroidka 90 M°, IBET MOTONKA 3CIEHBIA W
neiictByeT ce3onHas ckuaka B 10 %. OTBeT ykaxkute B pyOIIsx.

OTtBeT:
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B tabnuiie npuBeaeHa CTOUMOCTD padOT MO MOKPACKE MOTOJIKOB.

Iser Ilena B pyoasix 3a 1 M’
HOTONKA , (B SaBI/ICI/IMOCTI/Iz OT ILIOIIAAH HOMegueHml) ,
mo 10 m or 11 1o 30 m or 31 no 60 m cBoiae 60 m
OeJbIit 120 110 80 70
[IBETHOM 140 120 90 80

[lonp3ysich NaHHBIMH, MPEACTaBICHHBIMU B TaOJULE, ONpEAEINTe, KakoBa Oyner

2 N N
CTOMMOCTB paboT, €CIIU IJIOUIaAb MOTOJKA 8 M, IBET MOTOJIKA OETbId U JeHCTBYET
cezonHas ckuaka B 10 %. OTBeT ykaxxute B pyOIIsx.

OTtBeT:

Tapenka, kotopas crouna 80 pyoseit, mpogaércs ¢ 10-mpouenTHo# ckuakoit. [Ipu
nokynke 10 Ttakux Tapenmok mokymnatenb othan kaccupy 1000 py6Greit. Ckomabko
pyOaeli ciaun OH JTOJKEH MOJTYYUTh?

OTtBeT:

biroane, koropoe crouno 40 pybneit, npomaércs ¢ 10-nmpornenTHoi ckuakou. [1pu
nmokynke 10 takmx Omrogen mokymaTtenb otaan kaccupy 500 pyoOieir. CKoOIbKO
pyOIeit cnaun OH JTOJDKEH MOTYIUTh?

OTtBeT:
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